

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

3 0 СЕН 1960

г. Москва

Газета № . . .

## П Р И В Е Т ИЗ ВАРШАВЫ

### БЛЕСТЯЩЕЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ СОВЕТСКОГО БАЛЕТА

В Варшаве с исключительным успехом проходят гастроли балета Большого театра. Об этом нашему корреспонденту рассказал по телефону главный балетмейстер театра Леонид Лавровский.

— На сцене Варшавского государственного театра оперы и балета, — сказал Л. Лавровский, — мы дали пять спектаклей «Лебединого озера» и «Тропой грома». В четверг на этой сцене шло последнее представление балета «Лебединое озеро» с участием М. Плисецкой и Н. Фадеечева. Все польские газеты единодушно дают высокую оценку мастерству артистов советского балета, подчеркивая, что наши гастроли проходят с подлинным триумфом. В своих статьях рецензенты отмечают, что варшавяне еще никогда никого не встречали так восторженно, как мастеров советской хореографии.

— Билеты на все спектакли и концерты давно проданы. Мы начинаем с пятницы свои концерты на сцене Дворца культуры и науки. Около касс варшавяне остряи, что гораздо легче приехать в Москву, чтобы там посмотреть лучший в мире советский балет, чем попасть на его спектакли в столице Польши.

— Мы окружены, — рассказывает Л. Лавровский, — исключительным вниманием и заботами наших польских друзей. Работники постановочной части Варшавского театра прилагают все усилия, чтобы наши спектакли проходили на высоком уровне. Я должен отметить высокое мастерство артистов оркестра Варшавского театра.

— От имени всех артистов балета, — сказал в заключение Л. Лавровский, — я прошу передать самый сердечный привет читателям «Известий».